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Příměstský tábor „Všehochuť“

V ceně tábora 1760Kč je zahrnutý program, oběd a pitný režim, materiál, odměny, pojištění. Upozorňujeme rodiče, že není v našich silách měnit jídlo dle chuti dětí, oběd je předem objednaný, potravinové alergie napište prosím do mailu dolejsova@zoobrno.cz předem. Dále je v ceně tábora pedagogický a zdravotní dohled.
Způsob platby: Na základě pokynu k platbě v termínu do konce července 2020. Fakturu vystavíme na základě Vašeho požadavku se 14 denní splatností.

Program začíná vždy ráno v 08,00 hod. na Hlídce (otevřeno bude od 7:45 hodin) a končí v 17,00 hod. na Hlídce (otevřeno bude do 17:15 hodin.). Po předchozí domluvě je možné si dítě předat i na parkovišti u zoo, a to ráno ve čtvrtek okolo 9 hodiny a odpoledne okolo 15.30 hodiny.

Náplň tábora: je zaměřený na pobyt v přírodě, pozorování a seznámení se s životem zvířat nejen v zoo, soutěže, hry, výtvarnou činnost, vědecké pokusy a bádání. Děti přijdou do styku se zvířaty, chlupy, peřím atd.
Vybavení na tábor: sportovní oblečení podle aktuálního počasí a programu, pevnou obuv, batůžek, pláštěnku, svačinu a plastovou lahev na pití, kapesné dle uvážení. 
Budeme se přepravovat MHD, dejte dětem ve středu a ve čtvrtek 2 jízdenky na šalinu nebo šalinkartu.

Vedoucí příměstského tábora jsou pedagogičtí pracovníci Úseku stanice zájmových činností Zoo Brno.

Upozornění:
Za cenné věci (mobilní telefony, šperky, fotoaparát atd.) nejsme na táboře schopni převzít plnou zodpovědnost, jak proti případné krádeži, tak proti ztrátě nebo poničení. Kapesné je možné uschovat u vedení tábora, neručíme za ztráty neuložené hotovosti. Pokud bude dítě během tábora ošetřeno u lékaře, vynaložené náklady zaplatí rodiče při předání dítěte
rodičům. 
Zvažte prosím, zda je nutné, aby Vaše dítě mělo na táboře mobilní telefon. V případě nutnosti Vašeho spojení s dítětem můžete zavolat hlavnímu vedoucímu tábora. V případě neúčasti dítěte volejte ihned na telefon vedoucího Vašeho turnusu tábora. Na tyto kontakty můžete směřovat i případné dotazy a informace.
Musilová Zuzana– 727 915 876 (musilova@zoobrno.cz) (termín středa a čtvrtek)
Chudárková Monika – 725 840 727 (chudarkova@zoobrno.cz) (termín úterý)
Hebertová Marcela – 727 985 526 (hebertova@zoobrno.cz) (termín pondělí)

   Zákonný zástupce dítěte je povinen se seznámit s Vnitřním řádem Zoo Brno.

Organizační pokyny:
Vyplněnou a vytištěnou přihlášku + přílohy odevzdáte v den nástupu v 8.00 hod. na recepci SEV Hlídka. Potvrzení o bezinfekčnosti nesmí mít datum starší 24 hodin. Rovněž odevzdáte ofocenou průkazku zdravotní pojišťovny. Bez uvedených dokumentů nemůže být dítě na tábor přijato. V případě potřeby budou dokumenty bezinfekčnost a GDPR k vyplnění k dispozici v pondělí ráno na recepci.

Program tábora:
Pondělí - SEV Hlídka (oběd Restaurace na  Špilberku), malování, tvoření, hry
Úterý – SEV Hlídka, VIDA Brno (oběd VIDA), bádání, pokusy, věda hrou
Středa – Lama centrum Hády (obědový balíček), program O přírodě v přírodě, hry
Čtvrtek – Zoo Brno (oběd Restaurace u tygra), poznávání zvířat, hry, soutěže

Věnujte, prosím, pozornost obchodním podmínkám SEV Hlídka, které najdete v informačním systému.
Požadavky, které budou vyplývat z opatření proti šíření nákazy Covidem 19 v tuto chvíli ještě nejsou přesně známy, veškeré doplňující informace Vám včas zašleme mailem.
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