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Příměstský tábor „Zvířecí záchranáři“ – SEV Hlídka (pokyny)


V ceně tábora 3200Kč je zahrnutý program, oběd a pitný režim, materiál, odměny, pojištění. Upozorňujeme rodiče, že není v našich silách měnit jídlo dle chuti dětí, oběd je předem objednaný. Výjimku tvoří potravinové intolerance, které jste nám sdělili v přihlášce. Dále je v ceně tábora pedagogický a zdravotní dohled. Svačiny nejsou zahrnuty v ceně tábora, doporučujeme nachystat dětem s sebou dopolední a odpolední svačinu.

Program začíná vždy ráno v 08,00 hod. na Hlídce (otevřeno bude od 7:45 hodin) a končí v 16,30 hod. na Hlídce. Po předchozí domluvě je možné si dítě předat i na parkovišti u zoo, a to ráno ve středu kolem 9 hodiny a odpoledne okolo 15.40 hodiny. Ve čtvrtek proběhne vyzvedávání dětí z celodenního výletu u autobusu na ulici Údolní č.3 v 18.00 hodin. V pátek bude tábor končit v 15.00 na SEV Hlídka. Nevyzvedávejte si prosím děti před koncem programu.

Náplň tábora: je zaměřen na pobyt v přírodě, pozorování a seznámení se s životem zvířat v zoo a na farmě, záchranné stanici a v lese. Dále děti čekají soutěže, hry, výtvarná činnost, pohyb a protože jsou tématem celotáborové hry „Zvířecí záchranáři“ živočichové celého světa, děti přijdou do styku se zvířaty, chlupy, peřím atd.

Vybavení na tábor: sportovní oblečení podle aktuálního počasí a programu, pevnou obuv, batůžek, pláštěnku, svačinu a plastovou lahev na pití, kapesné dle uvážení. Pokud budete dávat dítěti s sebou na tábor lék, který bude brát, prosíme o písemnou žádost, kde bude kromě žádosti o podání léku uvedeno druh a dávkování léku dítěte a čas podání a samozřejmě podpis (v příloze přihlášky)

Budeme se přepravovat MHD, dejte dětem každý den kromě čtvrtka 2 jízdenky na tramvaj nebo šalinkartu. Dětem do 10 let stačí doklad o věku. 


Vedoucí příměstského tábora jsou pedagogičtí pracovníci Úseku stanice zájmových činností Zoo Brno.


Upozornění:
Za cenné věci (mobilní telefony, šperky, fotoaparát atd.) nejsme na táboře schopni převzít plnou zodpovědnost, a to jak proti případné krádeži, tak proti ztrátě nebo poničení. Kapesné je možné uschovat u vedení tábora, neručíme za ztráty neuložené hotovosti. 
Zvažte prosím, zda je nutné, aby Vaše dítě mělo na táboře mobilní telefon. V případě nutnosti Vašeho spojení s dítětem můžete zavolat hlavnímu vedoucímu tábora. 



Musilová Zuzana– 727 915 876 (musilova@zoobrno.cz) 
 termín 15. – 19. 7. 2024
Dolejšová Vladimíra – 727 971 447 (dolejsova@zoobrno.cz)-
 	termín 8.-12.7. 2024, 5.-9.8.2024
Chudárková Monika – 725 840 727 (chudarkova@zoobrno.cz)
termín: 29.7.-2.8.2024, 12.-16.8.2024


Vedoucí jednotlivých turnusů se vám nejpozději týden před začátkem tábora ozvou s doplňujícími informacemi. 
Pokud vaše dítě na tábor nemůže nastoupit, neprodleně uvědomte vedoucího turnusu na výše uvedeném kontaktu!!! 

Organizační pokyny:
Vyplněnou a vytištěnou přihlášku + přílohy+ kopii karty ZP odevzdáte v den nástupu v 8.00 hod. na recepci SEV Hlídka. Přílohy jsou: Potvrzení o bezinfekčnosti, Pokyn k podávání léků (v případě, že je zapotřebí). Potvrzení o bezinfekčnosti nesmí mít datum starší 24 hodin. Bez uvedených dokumentů nemůže být dítě na tábor přijato. 


Předběžný program tábora:
pondělí - SEV Hlídka, areál U mravence, farma
úterý– záchranná stanice
středa- Zoo Brno
čtvrtek – jiná Zoo– návrat na ulici Údolní 3 v 18:00
pátek – zábavné překvapení
Změna programu vyhrazena.

Věnujte, prosím, pozornost novým obchodním podmínkám SEV Hlídka, které najdete v informačním systému.
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