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Příměstský výletový tábor „Na výlet za zvířátky“ – SEV Hlídka (předběžné informace)


V ceně tábora 2500Kč je zahrnutý program, oběd a pitný režim, materiál, odměny, pojištění, cesty hromadnou dopravou z Brna a samozřejmě pedagogický a zdravotní dohled. V ceně není zahrnuté jízdné po Brně a svačiny. Upozorňujeme rodiče, že není v našich silách měnit jídlo dle chuti dětí, oběd je předem objednaný. Výjimku tvoří potravinové intolerance.

Program začíná vždy ráno v 7:45 hod. na Hlídce (otevřeno bude od 7:30 hodin) a končí v cca 16,30 hod. na Hlídce. Po předchozí domluvě je možné si dítě předat i na místě odjezdu/příjezdu. Přesné časy a místa vám dodáme v podrobných informacích během června.


Náplň tábora: Navštívíme zajímavá místa v okolí Brna, kde se formou pěší exkurze seznámíme s místními zvířaty, rostlinami a přírodními podmínkami. Čekají nás zábavné hry a rozmanité aktivity, všechny pravda související s přírodou, rostlinami a zvířaty (budeme hledat ještěrky a pískomilný hmyz na Bzeneckých Vátých píscích, pozorovat sysly na Mohelenské stepy a ptactvo v ptačím parku Kosteliska, brodit se Žďárským rašeliništěm a navštívíme jeden ze zachovalých mokřadů jižní Moravy – snad Vrbovecký rybník se šesti druhy obojživelníků a vodními pavouky). Konečná podoba programu se může změnit a budete o ní informování v červnu.
Denní trasy pěšky se budou pohybovat v rozmezí 5 až 15 km (někdy i schůdným terénem).

[bookmark: _Hlk62211981]Vybavení na tábor: sportovní oblečení podle aktuálního počasí a programu, pokrývku hlavy, pevnou obuv (ve které děti zvládnou ujít několik kilometrů), batůžek, pláštěnku, svačinu a plastovou lahev na pití (doporučujeme alespoň 1,5 l), opalovací krém a repelent, kapesné dle uvážení. Pokud je dítěti špatně v autobusu, přibalte i přípravek na nevolnost.
Na některých výletech využijeme i různé přírodovědné vybavení: dalekohledy, síťky na vodní či pozemní hmyz, gumáky či broďáky. Síťky a dalekohledy zapůjčíme (když mají děti vlastní, tím lépe). Přesný seznam doporučeného vybavení pro konkrétní dny pošleme v červnu.
Pokud budete dávat dítěti s sebou na tábor lék, který bude brát, prosíme o písemnou žádost, kde bude kromě žádosti o podání léku uvedeno druh a dávkování léku dítěte a čas podání a samozřejmě podpis (tak to po nás vyžaduje zákon). Tato žádost vám příšla emailem s přihláškou.
Každý den se budeme 2x přepravovat MHD (většinou na nádraží/z nádraží), dejte proto dětem jízdenky na tramvaj nebo šalinkartu. Děti do 10 let mohou mít bezplatnou elektronickou nebo papírovou předplatní jízdenku pro Brno, blíže na https://www.idsjmk.cz/a/slevy-zvyhodneni.html#deti-6-15 .

Vedoucí příměstského tábora jsou pedagogičtí pracovníci Úseku stanice zájmových činností Zoo Brno.

Upozornění:
Za cenné věci (mobilní telefony, šperky, fotoaparát atd.) nejsme na táboře schopni převzít plnou zodpovědnost, a to jak proti případné krádeži, tak proti ztrátě nebo poničení. Kapesné je možné uschovat u vedení tábora, neručíme za ztráty neuložené hotovosti. Pokud bude dítě během tábora ošetřeno u lékaře, vynaložené náklady zaplatí rodiče při předání dítěte
rodičům. 
Zvažte prosím, zda je nutné, aby Vaše dítě mělo na táboře mobilní telefon. V případě nutnosti Vašeho spojení s dítětem můžete zavolat hlavnímu vedoucímu tábora. 



V případě neúčasti dítěte volejte ihned na telefon vedoucího Vašeho turnusu tábora. 
Na tento kontakt můžete směřovat i případné dotazy a informace.
    Záruba Martin – 727 985 526 (zaruba@zoobrno.cz) 


Vedoucí tábora se vám během června ozve s doplňujícími informacemi. 
Pokud vaše dítě na tábor nemůže nastoupit, neprodleně uvědomte vedoucího turnusu na výše uvedeném kontaktu!!! 

Zákonný zástupce dítěte je povinen se seznámit s Vnitřním řádem Zoo Brno.

Organizační pokyny:
Vyplněnou a vytištěnou přihlášku + přílohy odevzdáte v den nástupu v 7:45-8.00 hod. na recepci SEV Hlídka. Potvrzení o bezinfekčnosti nesmí mít datum starší 24 hodin. Bez uvedených dokumentů nemůže být dítě na tábor přijato. V případě potřeby budou dokumenty k vyplnění k dispozici v pondělí ráno na recepci.


Věnujte, prosím, pozornost obchodním podmínkám SEV Hlídka, které najdete v informačním systému. Zejména výše a podmínky storno poplatků se měnily.
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